

# Ленинская вахта

Народы нашей страны, все прогрессивное человечество готовятся достойно встретить 90-летие со дня рождения вождя и организатора Коммунистической партии, основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина. С именем Ленина неразрывно связан коренной поворот в истории человечества — переход от капитализма к социализму.

Советские люди стараются озnamеновать славную дату новым политическим и трудовым подвигом. На заводах, фабриках, стройках страны все шире развертывается ленинская вахта. Труженики различных отраслей народного хозяйства принимают повышенные обязательства, за выполнение которых развернулась упорная борьба. Ленинские заветы о неуклонном росте производительности труда, о совершенствовании техники и технологии, об экономии сырья и материалов находят свое практическое воплощение в делах советских людей.

В нашем городе инициаторами ленинской трудовой вахты выступили железнодорожники Орского отделения. Их почин одобрен на заседании бюро горкома КПСС, которое предложило партийным, профсоюзов и комсомольским организациям, а также хозяйственным руководителям поддержать ценную инициативу железнодорожников и широко развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 90-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Железнодорожники Орского отделения решили в эти дни достигнуть важных рубежей в работе. Они дали слово к 22 апреля выполнить четырехмесячный план перевозок и погрузки грузов, скратить простой вагона, поднять среднесуточный пробег тепловозов. Эти обязательства успешно проводятся в жизнь. Сегодня в «Орском рабочем» публикуются материалы, рассказывающие о том, как трудятся рабочие и инженерно-технические работники отделения в дни ленинской вахты. Сотнями тяжеловесных составов, многими тысячами тонн сверхплановых грузов, большой экономией топлива, четким выполнением графика — вот чем встречают орские железнодорожники славную дату.

Большие трудовые подарки к 90-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина новыми достижениями во имя семилетки.

Фото И. ГЕРГЕЛЯ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 42-й № 51

Вторник, 1 марта 1960 года

Цена 15 коп.

## ОЗНАМЕНУЕМ 90-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА НОВЫМИ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ

### Они — в авангарде

Старший агломератчик тов. Сидорин хорошо известен в коллективе второго дробильно-агломерационного цеха никелькомбината. Это опытный производственный, любящий и знающий свое дело. На ленинскую вахту он каждый день добивается новых успехов. Его показатели — 105—110 процентов.

Таких, как Сидорин, в цехе немало. Весь коллектив сейчас стремится к одной цели: выполнить план февраля. Только в нашей бригаде сменная выработка составляет 103 процента. Отлично трудаются передовики: шихтовщики тт. Атаманов и Маншанов, мастер дробильного отделения тов. Бабушкин и другие. Они идут в авангарде соревнования и своим примером помогают другим.

Недавно в цехе произошло важное событие: пущено сушильное отделение. Это позволяет еще более улучшить работу, добиваться новых достижений в труде.

Г. АСЕЕВ,  
начальник смены второго дробильно-агломерационного цеха никелькомбината.

Многие коллективы тепловозников депо Орск включились в соревнование за право носить почетное звание бригады коммунистического труда. В дни ленинской вахты они показывают достойный пример выполнения прямых обязательств.

О том, как трудаются передовые железнодорожники, рассказывают материалы, публикующиеся на третьей странице этого номера.

На этом снимке мы видим машиниста тепловоза тов. Писарева и его помощников тт. Келина и Кривицкого. Они также включились в коммунистическое соревнование и, неся ленинскую трудовую вахту, постоянно добиваются больших успехов в работе.

Фото И. ГЕРГЕЛЯ.

### 20 МАРТА НАЧНЕТСЯ ВЫРАБОТКА

машина высокой производительности, устанавливается конверт высотой 19 метров. Не утихают работы внутри ствола. Здесь проходчики переоборудуют лестничное отделение, подготавливают все необходимое для пуска клети. На 215 горизонте ведется монтаж воздухопроводов, электрических кабелей, насосов.

Несмотря на серьезные трудности, коллектив шахты добивается высоких результатов. Особенно следует отметить бригаду проходчиков тов. Сидорова. Этот коллектив ведет основные работы на шахте. С энтузиазмом трудаются здесь проходчики тт. Буякин, Ерыгин, Ушаков и другие.

Наша главная задача: к 20 марта полностью закончить переоборудование шахты и начать горизонтальную выработку. Но чтобы сделать это, необходимо устранить многие недостатки. Ощущают недостаток различного оборудования, что серьезно тормозит работу. Вина лежит на коллегии ремонтного завода, который срывает сроки поставок оборудования. Коллективам завода, а также никелькомбината и некоторых других поставщиков нужно покончить с такими недостатками.

### ИЗДЕЛИЯ ИДУТ ПОТОКОМ

чтобы четко и быстро собирать сложные электромонтажные изделия. Эти изделия есть у передовиков участка — в лучших бригадах, которыми руководят тт. Селенко и Кирильцов.

О. Мартынов,  
мастер участка завода электромонтажных изделий.



В последние дни месяца напряженная работа идет на второй разведочно-эксплуатационной шахте Гайского горнообогатительного комбината. Пожалуй, еще никогда не было здесь такого размаха работ. Горняки стремятся достойно встретить знаменательную дату — 90-летие со дня рождения В. И. Ленина. Планы у коллектива шахты большие, а сроки сжатые. Вот что рассказывает главный инженер участка тов. Печин:

Сейчас у горняков шахты очень ответственный период. Как известно, проходка ствола закончена. Все усилия направлены в эти дни на то, чтобы подготовиться к началу горизонтальной выработки.

В настоящее время в стволе шахты закончена высечка двух рудных дворов: одного — на горизонте 170 метров, второго — 215 метров.

Горняки ведут полное переоборудование шахты. Сейчас монтируется новая подъемная

УСПЕШНО ИДЕТ РАБОТА на четвертом участке завода электромонтажных изделий. Здесь производится сборка разнообразной продукции: пусковых ящиков, коробов КПШ и многое другое. В феврале сборщикам дали задание изготовить 4 тысячи пусковых ящиков. Это немало. Но коллектив не испугалась трудностей. Каждый день изделия потоком идут со сборки.

Нужно большое мастерство,

### Взят курс на повышение выдачи файнштейна

90-летие со дня рождения В. И. Ленина плавильщики никелевого комбината отмечают достижениями в труде. Взят курс на повышение выдачи файнштейна, увеличение проплава никелесодержащих материалов.

На конверторном переделе в эти дни особенно отличаются бригады тт. Захаренко и Зотина. Их коллективы постоянно перекрывают смесевые задания.

Не отстают и горновые. Хорошо работают тт. Пяташов, Клещев, Кулагин, Насыбулин и другие.

### РАБКОРОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ:

#### ВТОРОЙ ЭТАЖ ПЕРЕКРЫТ

Полным ходом идут работы на строительстве крупноблочного дома № 7 в квартале 56.

За последние дни на участок было доставлено большое количество стенных материалов — крупных блоков. Это позволило полностью загрузить работой обе смены. Коллективы развернули между собой соревнование. Их выработка намного превышает установленные нормы. В частности, смена, возглавляемая монтажником тов. Курепиным, почти ежедневно выполняет по две нормы. Не от-

стает от нее и коллектив смены, которой руководят тов. Кирбай.

К исходу 29 февраля монтажники полностью завершили кладку стен второго этажа, уложили здесь междуетажные перекрытия.

Бригада начинает монтаж третьего этажа. Блоков на площадке достаточно. Коллектив крупноблочного цеха обещает к 8 марта полностью доставить сюда все необходимые строительные материалы.

Рабкоровский пост «Орского рабочего»: В. Кирбай, бригадир монтажников УНР-12, П. Коршиков, мастер, Н. Ярцев, прораб.

# Шагай вперед, комсомольское племя!

## За учебу, молодежь!

Комсомольцы и молодежь города горячо откликнулись на призыв VI Пленума ЦК ВЛКСМ выступить в поход за знаниями. Каждый молодой человек все больше начинает понимать, какое большое значение имеет для него повышение своего культурно-технического и общеобразовательного уровня.

Молодежь стремится к знаниям.

Одной из наиболее распространенных форм учебы являются школы рабочей молодежи. С начала текущего учебного года в занятиях в школах приступило около 1800 человек. Но уже к концу полутора это число значительно сократилось. 250 человек бросили школу, испугавшись трудностей. Среди оставших школу особенно много молодежи из коллектива треста «Орскнефтестрой». И это не удивительно. Комитет комсомола треста, бытовые советы общежитий (здесь живет основная масса молодых рабочих) не проявили должной заботы об учащейся молодежи, не интересуются тем, с какими трудностями встречаются производственники, сочетающие труд с учебой. И вот результат.

Около тысячи комсомольцев и молодых рабочих являются учащимися вечерних техникумов. Большинство из них серьезно относится к важному делу повышения своего культурно-технического и общеобразовательного уровня. Но

## ЗАПЕВАЛЫ

Комсомолец Марат Исаков настойчиво борется за почетное звание ударника коммунистического труда. Он овладел четырьмя профессиями и в любое время может заменить токаря, фрезеровщика, сверловщика. Ежемесячное задание Марат выполняет не менее, чем на 250—280 процентов.

Работу Марат Исаков сочетает с учебой в 8 классе вечерней школы.

Большим увлечением пользуется передовой рабочий у своих товарищ-комсомольцев. Они избрали его секретарем комсомольской организации цеха.

Таких комсомольцев, как Марат Исаков, немало на заводе строительных машин. С боевым комсомольским задором трудится у токарного станка Мария Ефимкина. Задание она систематически выполняет не менее, чем на 200 процентов. Обязательство жить и трудиться по-коммунистически девушки с честью выполняют.

Комсомолец Алексей Ходарев является членом бригады плотников, ставшей под знамена коммунистического труда. Алексей—запевала не только в труде. Он является активным участником художественной самодеятельности.

Б. Аверьянов, инструктор горкома ВЛКСМ.

есть и такие, которые бросили учебу. Достаточно сказать, что только из машиностроительного техникума отчислено 15 учащихся за непосещаемость. И в этом вина комсомольских комитетов.

900 человек в городе являются студентами высших учебных заведений. Эти люди, преодолевающие большие трудности, уверенно идут к намеченной цели. Таким образом нужна поддержка, помочь. Но ее-то порой и не существует.

Сейчас очень многие комсомольцы и молодые рабочие готовятся в новом учебном году сесть за парты. Тем, кто продолжительное время не учился, нелегко будет возобновить учебу. Вот почему многие перед поступлением в техникум или институт посещают занятия на подготовительных курсах.

При ряде общежитий созданы консультационные пункты. Они проводят большую работу по подготовке молодежи к поступлению в различные учебные заведения.

Но среди молодых рабочих немало таких, которые не определили еще пути повышения своих знаний. Это ставит перед комитетами комсомола важную задачу — оказать помощь молодым рабочим в выборе той или иной формы учебы.

Особенно широко развернулось сейчас движение молодежи за овладение смежными профессиями. И здесь велика роль комитетов комсомола. Они призваны поднять инициативу каждого молодого человека.

Учиться — такой важный завет оставил комсомольцам и молодежи наш великий вождь и учитель Владимир Ильин Ленин. Нет для нас более высокой цели, чем стремление к знаниям.

А. Петровченко, инструктор Ленинского райкома ВЛКСМ.

## Две «Молнии»

«Товарищ Кондрашкин! Вы выполнили смисленное задание на 80 процентов. Подтверждите!»

Эта «Молния», сообщавшая о том, что токарь первого пролетара тов. Кондрашкин не спрашивается с выполнением производственного задания, была вывшена четыре месяца назад, когда молодой рабочий пришел на завод по окончании ремесленного училища. Комсомольский пост, возглавляемый тов. Куликовым, задалась целью помочь Кондрашкину в работе. Товарищи заметили, что молодому рабочему не хватает быстроты, ловкости в работе. Поставили ему следить за тем, как трудится его сосед — тов. Билишев.

Много старания и труда приложил Кондрашкин для того, чтобы преодолеть отставание. В этом хорошо помогли товарищи. Они показывали ему, как лучше закреплять и обрабатывать деталь, выполнять ту или иную операцию.

День ото дня совершенствовалось мастерство выпускника ремесленного училища. И никто не удивился на видном месте была вывшена «Молния». Она рассказывала о том, что токарь первого пролетара Кондрашкин выполняет смисленное задание на 200 процентов.

— Буду трудиться еще лучше, — говорит молодой токарь. — Думаю включиться в соревнование за право называться ударником коммунистического труда.

В. МАЛИКОВ, зам. секретаря комсомольской организации цеха № 2 Южуралмашзавода.



Токарь литейно-механического цеха комсомолец Николай Алистратов включился в соревнование за почетное право называться ударником коммунистического труда.

Молодой рабочий ежемесячно выполняет производственное задание на 10—15 процентов. Он успешно сочетает труд с учебой на третьем курсе вечернего техникума.

На снимке: Николай Алистратов у токарного станка.

Фото И. Нестерова.

## Подумай, Саша!

Неоднократно говорила комсомольцы нашего завода о том, что пора уже организовать свою художественную самодеятельность. Но дальше разговоров дело не шло.

— Был бы свой клуб, свой художественный руководитель и баллист, тогда и можно было бы развернуть работу, — говорили некоторые.

Но дело, конечно, было не в этом. Просто никто не решался возглавить работу, повести за собой молодежь.

Но вот, наконец, собрался комсомольский комитет. На этот раз твердо решили организовать заводскую художественную самодеятельность.

Договорились, и сразу же принялись за дело. Члену комитета Веру Гоголенко поручили возглавить организационную работу.

С каким волнением мы ждем первого занятия! Боялись, никто не придет. Но опасения не оправдались.

К назначенному времени в красный уголок женского общежития пришли комсомольские активисты Петр Окороков, Люся Сучкова, Нина Красильникова. Вместе с ними пришли и другие.

Робко проходили первые занятия: ребята стеснялись девчачьих таек перед ребятами.

Но очень скоро коллектив сплотился, появились свои со-парты.

Когда встал вопрос о том, кому поручить танцевальный кружок, все решили обратиться к Саше Наумову: пласун он хороший и руководит танцевальным коллективом Дома культуры металлургов.

Но наши предложения Саша реагировал по-своему: пластилины, и буду руководить...

Как только ни стыдили его ребята. А он свое:

— На нет и спроса нет...

И откуда только у комсомольца такие слова!

Обидно, конечно, нам за Сашу. И все-таки мы уверены, что пласуны у нас будут: ведь комсомольцы с душой отдаются любимому делу — занятиям в кружках художественной самодеятельности.

Приближается Международный женский день — 8 марта. В этот день дадим свой первый концерт.

В ближайшее время думаем организовать свою агитбригаду.

Верим, что пройдет немножко времени и молодой коллектив художественной самодеятельности окрепнет, станет популярным в коллективе.

А Саша Наумов?

Ему надо в многом подумать...

В. Юрин, секретарь комитета ВЛКСМ завода синтетического спирта.

## Светлый, радостный день...

В жизни каждого из нас есть особые, навсегда запоминающиеся дни.

Для группы девушек строительного училища № 23 таким днем было 11 февраля, когда они стали членами Ленинского комсомола.

Бывшая десятиклассница, а сейчас учащаяся строительного училища, бригадир Ольга Рыбаке-

вич заявила на бюро

райкома комсомола:

— Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма!

В райкоме комсомола между членами бюро и вступающими в комсомол завязалась душевная, оживленная беседа.

Девушки рассказали о своей профессии, о том, как они учатся. Говорили о своих первых неудачах и успехах, о том, как настойчиво идут к овладению специальностью майора-штукатуря.

С волнением рассказали, что они теперь самостоятельно работают на строительстве жилых домов.

Бюро райкома решило вручить Ольге Рыбакевич и ее подругам комсомольские билеты на общем комсомольском собрании в училище.

З. Полищук, зав. общим сектором Ленинского райкома ВЛКСМ.

## Улучшать воспитание молодежи

На занятиях школы проходят практики на строительстве жилых домов.

но, два раза в месяц проходят занятия школы комсомольского актива, где читаются лекции, проводится широкий обмен опытом комсомольской работы.

На занятиях школы проведены теоретическая конференция «Ленинский стиль в работе комсомола», читательская конференция по книге Н. Громуко «Комсомольский комитет». В марте будет проведена теоретическая конференция по теме: «Усиление идеологической работы в период постепенного перехода от социализма к коммунизму».

В настоящее время комсомольцы и молодежь города готовятся достойно встретить 90-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Мы пригласили к нам в город заместителя начальника областного штаба революционных традиций тов. Белоусова, который расскажет нашей молодежи о своих незабываемых встречах с Ильицем.

Несомненно, все это поможет значительно улучшить воспитательную работу среди комсомольцев и молодежи.

В. Грицук, секретарь горкома ВЛКСМ.

# ИМЯ ЛЕНИНА СЛАВИМ ДОБЛЕСТНЫМ ТРУДОМ

## К НОВЫМ РУБЕЖАМ

В 1959 году железнодорожники Орского отделения дорожной претворяя в жизнь решения XXI съезда КПСС, успешно справились с выполнением государственного плана перевозок, реализовав его на 108 процентов, план погрузки выполнен на 102 процента, ускорен оборот вагона на 2,4 часа.

Коллектив нашего отделения хорошо начал второй год семилетки. Январский план погрузки выполнен досрочно — 29 января. Сейчас орские железнодорожники, идя навстречу 90-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, встали на трудовую ленинскую вахту и взяли на себя новые повышенные обязательства. Решено к 22 апреля выполнить 4-месячный план перевозок в тоннокилометрах brutto, выполнить 4-месячный план погрузки и до конца апреля погрузить сверх задания сотни тысяч тонн народнохозяйственных грузов, сократить на 1 процент против квартального задания среднее время оборота грузового вагона, перевыполнить нормы участковой и технической скорости.

Каждый день трудовой вахты рождает все новых и новых передовиков соревнования, которые своим примером коммунистического отношения к труду увлекают товарищей по работе.

Вот машинисты тепловозов Орского депо тт. Голиков, Скорободилов, Янчик, Лизнев, Пантелейев, Михеев, Шитов. Они за первые дни вахты провели от 6 до 13 тяжеловесных поездов каждый и перевезли в них сверх нормы около 40 тысяч тонн грузов, перевыполнив при этом норму технической скорости более чем на 5 километров и сэкономив топлива около 16 тысяч килограммов.

Хорошо организуют соревнование за увеличение норм передачи вагонов на соседние отделения, за высокий процент прохождения грузовых и пассажирских поездов по графику и высокую участковую скорость дежурного по отделению тов. Болмасов, поездной диспетчер. Заказников, локомотивный диспетчер тов. Гой. Только за одно дежурство 20 февраля узловой диспетчер тов. Полковников, поездной диспетчер тов. Кипшиц, локомотивный диспетчер тов. Стаденко за счет ускоренного продвижения поездов перевыполнили сменное задание по передаче поездов Южно-Уральской дороге на 3 поезда. 16 февраля сменный

**ПРИБЛИЖАЮЩЕСЯ 90-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА вдохновляет железнодорожников вагонного депо на новые трудовые достижения. Об этом говорят результаты работы передовых коллективов ремонтников.**

Хороших показателей на вахте добиваются машинисты тепловозов Алексей Петрович Писарев. На его счету десятки тяжеловесных составов, сотни тонн сверхплановых грузов.

На СНИМКЕ: машинист А. П. Писарев.

## НОВЫЕ ТЯЖЕЛОВЕСЫ

Не проходит дня в локомотивном депо без высоких трудовых достижений тепловозников. Передовые коллективы, стоя на ленинской вахте, работают с большим энтузиазмом. Постоянно поступают сведения о новых тяжеловесных составах, проведенных по различным маршрутам.

25 февраля день выдался особенно удачным.

Большого успеха добился тепловозный экипаж в составе машиниста тов. Хохлова и его помощников тт. Кузнецова и Роганова.

По маршруту Никель-Тай — Орск этот коллектив провел тяжеловесный состав, в котором было 1230 тонн грузов больше нормы.

Почти одновременно с ними разгорвали об успешном окончании рейса машинист тов. Юдин, его

помощники тт. Бобылев и Слободской. Они доставили из Айдыри 400 тонн сверхплановых грузов. На этом же участке отличился экипаж машиниста тов. Голикова. 300 тонн сверхплановых грузов — таков итог их поездки.

Радостную весть в этот же день принес коллега машиниста тов. Рошевского. Он также доставил к месту назначения тяжеловесный состав.

Характерно, что все тяжеловесные составы этого дня пришли на станцию точно в срок.

Таких дней в работе железнодорожников депо немало. Несомненно, что февральские показатели у нас будут высокие.

М. Плитникова, старший оператор локомотивного депо.

тей, снизить на 4 процента пропускную способность вагона на технических станциях.

После принятия этих обязательств прошло немало времени, но первые итоги работы отделения в дни ленинской трудовой вахты показывают, что на предприятиях, в цехах, бригадах, сменах развернулась упорная борьба за новый подъем производства. За 24 дня февраля план погрузки выполнен на 106 процентов, ускорен оборот вагона против нормы на 2,5 часа, среднесуточный пробег тепловозов превысил установленную норму на 4,5 километра, значительно поднялась на отделении выгрузка, что дало возможность довести оборот местного вагона до установленной нормы, более чем на 5 километров перевыполнена норма участковой и технической скорости.

В дни вахты заметно подтянулись в работе и вагонники отделения. Смена старшего осмотрщика вагонов пункта технического осмотра станции Гудрон тов. Валисяка по-скоростному осматривает и ремонтирует вагоны в поездах, обеспечивая их безопасное проследование.

Большую помощь в выполнении обязательств оказывают нам комсомольцы Орска, Ново-Троицка, Медногорска и других городов, организовавшие борьбу за сокращение простое вагонов под грузовыми операциями. В результате этой замечательной инициативы комсомольцев сократились простые вагонов на Орской ТЭЦ, Южно-Уральникелькомбинате и других предприятиях.

Нельзя сказать и о недостатках, которые еще есть в нашей работе. На отделении неустойчиво ведется выгрузка вагонов, неустойчиво обеспечивается погрузка зерна, огнеупорной глины, цемента и других грузов. Не выполняется норма среднесуточного пробега тепловозов, допускаются брак в работе, нарушения правил технической эксплуатации.

Имеют место и такие факты, когда руководители отдельных промышленных предприятий не обеспечивают отгрузку грузов по своим планам.

Усилия нашего коллектива направлены сейчас на то, чтобы устранить недостатки в работе, изо дня в день наращивать темпы и с честью выполнить обязательства, взятые коллективом отделения до конца 90-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Г. Коротынский, начальник Орского отделения Куйбышевской железной дороги.

## В БРИГАДЕ ФАДЕЕВА

да, руководимая тов. Фадеевым. Быстро и бесперебойно она производит годовой ремонт вагонов. Показатели бригады всегда выше плана.

Не только коллектив тов. Фадеева трудится так высокопроизводительно. В вагонном депо немало и других передовиков производства. Например, замечательные результаты труда у рабочего тов. Соляр.

## ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ

Мы обратились к главному инженеру станции Орск тов. Дорогееву с просьбой рассказать, как работает коллектив в дни ленинской вахты.

— Железнодорожники станции Орск добились высоких показателей на ленинской вахте. Особенно хорошо трудился коллектив во второй декаде февраля. Во вторую десятидневку месяца задание по погрузке выполнено на 191 процент. Простой транзитных вагонов с переработкой снижены против установленной нормы на 1,3 часа, а простой транзитных вагонов без переработки — на 0,15 часа. За это время на станции обработано скоростными методами 14 поездов. За счет этого сэкономлено 142 вагоно-часа.

Вот еще характерная цифра: из 84 сформированных составов — 23 тяжеловесных. Во второй декаде дополнительно перевезено 11 тысяч тонн грузов.

Эти успехи — дело рук всего коллектива. В первую очередь хотелось бы отметить смену маневрового диспетчера тов. Горбунова. Она идет в авангарде соревнования. Отлично работают составитель тов. Сергеев, сцепщик тов. Одинцов и другие.

НИ НА МИНУТУ НЕ УТИХАЕТ РАБОТА НА МНОГОЧИСЛЕННЫХ ПУТЯХ СТАНЦИИ НИКЕЛЬ. Много поездов приходит сюда за день. Большой потоком на станцию поступают самые разнообразные грузы: нефтепродукты, метали, руда, уголь, разнообразное оборудование. Одни грузы предназначаются для предприятий города, другие идут в отдаленные районы. Главная задача железнодорожников станции: наладить работу так, чтобы не было простоев, движение было четким и бесперебойным.

В этом важном деле очень многое зависит от маневровых диспетчеров, которые ведают всем сложным хозяйством станции. Им помогает большой коллектив составителей, сцепщиков, стрелочников, рабочих всех специальностей.

Сейчас все смены трудятся с большим подъемом. Но особенно нужно отметить коллектив смены маневрового диспетчера тов. Жилинского. На ленинской вахте он ежедневно добивается высоких показателей. Сменные задания



В дни ленинской трудовой вахты бригада машиниста тепловоза Александра Яковлевича Скорободилова решила работать и жить по-коммунистически. Члены бригады обязались завоевать звание коллектива коммунистического труда. Слово тепловозников не расходится с делом. Передовая бригада систематически водит тяжеловесные составы.

НА СНИМКЕ: машинист А. Я. Скорободилов.

## ЛУЧШАЯ СМЕНА

выполняются на 120—130 процентов, по выгрузке — на 150 процентов. Они отправляют в полтора раза больше составов, чем положено. Важный измеритель работы смены — простой вагонов — значительно ниже, чем в других коллективах.

Это не случайно. Отлично работают в смене тов. Жилинского такие передовики, как составитель тов. Шигаев, сцепщик тов. Пинулин, стрелочник тов. Чалов и другие.

Конечно, не только этот коллектив трудится отлично. В последние дни месяца с большим подъемом работает бригада тов. Еровинкиной из технической конторы. Не отстает и коллектив тов. Колесниковой из товарной конторы. Они во многом помогают пущайкам в их труде.

П. Горидко, зам. начальника станции Никель.

В дни ленинской трудовой вахты четко и согласованно работают все службы отделения дороги. От умелой координации работы этих служб в значительной степени зависит выполнение принятых железнодорожниками обязательств — досрочно, к 22 апреля завершив выполнение четырехмесячного плана грузоперевозок.

Среди диспетчеров отделения хорошей работой отличается Федор Васильевич Заказников. Во время дежурств коммуниста тов. Заказникова поезд на участке прибывает и отправляется только по графику.

НА СНИМКЕ: диспетчер тов. Заказников и дежурный по отделению тов. Болмасов за работой.



# У НАШИХ ПРУЗЕН

## БЮДЖЕТ МИРНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Выступая на сессии Верховного народного собрания Корейской Народно-Демократической Республики с докладом об итогах исполнения государственного бюджета за 1958 год и проекте государственного бюджета за 1960 год, министр финансов КНДР Сон Бон Ук заявил, что первый пятилетний план, имеющий громадное значение в историческом развитии корейского народа, выполнен на 2,5 года раньше срока.

Говоря о проекте государст-

венного бюджета КНДР на 1960 год, докладчик подчеркнул, что по сравнению с предыдущим годом расходы на культурные и социальные нужды увеличиваются, примерно, в 1,3 раза. Бюджетные ассигнования на жилищное строительство позволяют построить в этом году 3,300 тысяч квадратных метров жилой площади.

Министр финансов заявил, что при значительном росте ассигнований на социальные и культурные нужды систематически снижаются расходы на оборону. Этот факт убедительно показывает, что бюджет КНДР является бюджетом мирного строительства. (ТАСС).

## Книгообмен между библиотеками СССР и Китая

Пекинская государственная библиотека ведет широкий книгообмен с 98 библиотеками, научно-исследовательскими институтами, вузами и издательствами Москвы, Ленинграда, Киева, Риги, Казани, Алма-Аты и многих других городов Советского Союза. В настоящее время фонд книг на русском языке этой старейшей и самой крупной библиотеки Китая составляет более 240 тысяч томов. Свыше 2%, этих книг получено из СССР в порядке взаимного обмена. Более 50 тысяч

томов советских книг Пекинская государственная библиотека разослала библиотекам других городов Китая.

Помимо книг, Пекинская государственная библиотека регулярно получает из СССР свыше 600 наименований журналов и более 30 газет.

В свою очередь Пекинская государственная библиотека за 10 лет в порядке книгообмена направила в библиотеки Советского Союза более 300 тысяч экземпляров различных книг и журналов на китайском языке. (ТАСС).

## ДЛЯ МАТЕРИ И РЕБЕНКА

Правительство Монгольской Народной Республики проявляет большую заботу о матери и ребенке. В стране из года в год расширяется сеть детских больниц, родильных домов. За последние 5 лет число родильных домов возросло в 3 раза, детских яслей — в два раза, детских садов — в полтора раза.

За в нынешнем году детские дошкольные учреждения примут, примерно, на 30 процентов больше детей, чем в прошлом году.

В минувшем году многодетным матерям государство выплатило свыше 6 миллионов тугриков пособий. В этом году общая сумма пособий по многодетности увеличивается по сравнению с прошлым годом на 12,2 процента. (ТАСС).

## Достижения трудающихся Ханоя

На очередной сессии городского администрации Совета мэра города Ханоя доктор Чан Зуй Хынг заявил, что промышленные предприятия города перевыполнили план прошлого года на 4,8 процента. В прошлом году в столице Демократической Республики Вьетнам было завершено строительство 44

новых промышленных предприятий и были открыты 11 универсальных магазинов.

В 1959 году, сказал Чан Зуй Хынг, более 40 тысяч кустарей Ханоя вступили в кооперативы или перешли работать на государственные предприятия. (ТАСС).

## МИНИСТЕРСТВОМ СВЯЗИ СССР ВВЕДЕНЫ НОВЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ ТЕЛЕГРАФА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ.

1. Письмо-телеграмма с доставкой адресату в течение 24 часов с момента подачи в предприятия связи. Письмо-телеграммы принимаются от населения только в города и районные центры. Плата за письмо-телеграмму — 15 копеек за слово, при тарифном минимуме за 50 слов 8 руб 50 коп. В эту сумму включена подпешная плата.

В дни обработки повышенных потоков поздравительных телеграмм с 16 апреля по 1 мая, с 21 октября по 7 ноября, с 16 декабря по 1 января прием писем-телеграмм не производится.

2. Телеграмма с типовым текстом о встрече пассажиров поездов. Плата взимается: за простую телеграмму 5 руб. за сплошную — 15 руб. В случае адресования телеграммы с типовым текстом о встрече в сельскую местность (с доставкой нарочным или почтой) с отправителем дополнительно взимается стоимость доставки телеграммы нарочным или почтой.

Слова, указывающие способ доставки телеграммы (нарочный или почтой), отдельно не тарифицируются.

## Преступление садово-паркового хозяйства (бывш. горзеленхоз)

### ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

на посадку и уход за зелеными насаждениями до 1 ноября 1960 года: в пос. ТЭЦ, городок нефтяников, у Дома техники, городском парке (у школы-интерната), у пятия этажного дома, на стадионе «Авангард», у здания горисполкома, в саду им. Малишевского и в питомнике (пос. Примаков). Оплата труда по сдельным расценкам, предоставляется земельный участок, подготовленный пахотой и сеть орошения под картофель и овощи.

Обращаться по адресу: городок машиностроителей, контора преступления, с 8 часов утра до 4 часов дня ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Первый Анатолий Иванович, проживающий в Орске, рабочий поселок, ул. Харьковская, 34, возбуждает дело о разводе с Гауз-Перовой Еленой Александровной, проживающей в Орске.

в Орске, рабочий поселок, ул. Широкая, 32.

Дело подлежит рассмотрению в районном суде 2-го участка Ленинского района г. Орска.

## КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Книга о поездке Н. С. Хрущева в США. В Буэнос-Айресе вышла книга о поездке Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в США, озаглавленная «За мир и дружбу». Книга содержит высказывания Н. С. Хрущева во время его пребывания в Америке, его речь на митинге в Лужниках, а также совместное советско-американско-китайское коммюнике. Книга иллюстрирована многочисленными фотографиями.

\* \* \*

В Иране построен элеватор с советской помощью. В Ширазе введен в эксплуатацию зерновой элеватор емкостью 16 тысяч тонн, построенный по проекту советских специалистов и их участникам. Элеватор оснащен новейшим советским оборудованием, отвечающим последним требованиям техники мирового элеваторостроения. Комиссия по приему элеватора дала отличную оценку советскому оборудованию и качеству монтажных работ.

\* \* \*

Переход жителей ФРГ в Германскую Демократическую Республику. В январе и феврале этого года из Западной Германии в Германскую Демократическую Республику перешло более 7 тысяч человек. Как сообщает газета «Нейе Дефчланд», среди перешедших значительное число молодых людей призывающего возраста.

\* \* \*

Еще одно милитаристское мероприятие. По предложению министра внутренних дел ФРГ Шредера западногерманское правительство принял проект закона о чрезвычайной трудовой повинности. Согласно этому законопроекту, мужчины в возрасте от 18 до 65 лет и женщины — от 18 до 55 лет могут привлекаться к трудовой повинности в случае войны. В мирное время эти люди могут привлекаться для прохождения специальных подготовительных курсов.

\* \* \*

Безработица в Англии. Хотя в январе безработица в Англии несколько уменьшилась, общий уровень безработицы остается высоким. Министерство труда сообщило, что в середине февраля в Англии было 450 тысяч безработных, что составляет два процента всего трудающегося населения. Кроме того, 37 700 человек были безработными в Северной Ирландии, что составляет 7,9 процента работающего населения. (ТАСС).

Южуралмашзаводу на постоянную работу требуются формовщики, электрики-ремонтники, слесари-водопроводчики, слесари по ремонту оборудования, стерженщики — мужчины, охранники, машинисты и помощники машинистов паровоза, составители, сцепщики.

За справками обращаться: Южуралмаш завод, отдел кадров.

Совхоз «Нефтестрой» имеет в продаже чай (по 20 кг. за кг.) и капусту на коре скоту (по 20 кг. за кг.).

Обращаться по адресу: поселок завода им. Чкалова, автобусная остановка «Поликлиника», контора совхоза.

Автомотоклуб производит набор на курсы мотоциклистов. Обращаться: городок машиностроителей, ул. Краматорская, 18.

Киселева Нина Ксенофонтовна, проживающая в Орске, ул. Щербакова, 6, возбуждает дело о разрыве брака с Киселевым Николаем Николаевичем, проживающим в Орске, переулок Керченский, 12.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ленинского района г. Орска.



Скверик имени В. И. Ленина в Советском районе.

Фото И. Гергеля.

## Есть способные боксеры

Думаю, что зрители присутствовавшие в спортзале РУ-15 и бывшие свидетелями поединков в зерновом элеваторе емкостью 16 тысяч тонн, построенный по проекту советских специалистов и их участникам. Элеватор оснащен новейшим советским оборудованием, отвечающим последним требованиям техники мирового элеваторостроения. Комиссия по приему элеватора дала отличную оценку советскому оборудованию и качеству монтажных работ.

Переход жителей ФРГ в Германскую Демократическую Республику. В январе и феврале этого года из Западной Германии в Германскую Демократическую Республику перешло более 7 тысяч человек. Как сообщает газета «Нейе Дефчланд», среди перешедших значительное число молодых людей призывающего возраста.

Еще одно милитаристское мероприятие. По предложению министра внутренних дел ФРГ Шредера западногерманское правительство принял проект закона о чрезвычайной трудовой повинности. Согласно этому законопроекту, мужчины в возрасте от 18 до 65 лет и женщины — от 18 до 55 лет могут привлекаться к трудовой повинности в случае войны. В мирное время эти люди могут привлекаться для прохождения специальных подготовительных курсов.

Безработица в Англии. Хотя в январе безработица в Англии несколько уменьшилась, общий уровень безработицы остается высоким. Министерство труда сообщило, что в середине февраля в Англии было 450 тысяч безработных, что составляет два процента всего трудающегося населения. Кроме того, 37 700 человек были безработными в Северной Ирландии, что составляет 7,9 процента работающего населения. (ТАСС).

Интересно и содержательно провели бой второразрядник Фролов и третеразрядник Дороненко (никелькомбинат). В первом раунде боксеры изучают друг друга. Мелкими шагами Дороненко продвигается вперед и одновременно наносит легкие удары левой рукой. Фролов осторожен, он зорко следит за противником и в удобный момент отвечает серией ударов. С незначительным преимуществом раунд выигрывает Дороненко. Во втором раунде

всего выступило 80 боксеров из коллективов физкультуры Южуралмашзавода, никелькомбината, треста «Орскнефтекстрой», общества «Локомотив» и др.

Следует отметить, что судейская коллегия не допускала случаев грубого обмена ударами и отдавала предпочтение боксерам, стремящимся победить путем искусного обыгрывания. Такой подход оправдал себя. За весь день соревнований не было ни одного случая травмы.

Соревнования показали, что интерес к боксу среди молодежи города значительно возрос, что у нас в городе появился спортивный боксер. Ю. Шохин, г. судья соревнований.

## Магазин самообслуживания

Совсем недавно открылся в Старом городе на улице Советской специализированный магазин «Ткань», и вот уже готов новый подарок: на днях начали работать продовольственный магазин № 10 горишлага на улице имени III Интернационала. Помещается он в отдельном здании. С первых же дней коллектива магазина ввел новую форму торговли — самообслуживание. Это очень удобно для покупателей.

О. БЕРЕЖНАЯ.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.



Бинотеатр «Октябрь» — «Капитанская дочка» Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Бинотеатр «Пионер» — «Евгений Онегин» Начало в 10, 12 и 2 часа дня. «Фуртуна». Начало в 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Дом культуры машиностроителей — «Любовью надо дорожить» Дом культуры строителей — «Старый наездник»

Авторемонтная мастерская артели «Победа» принимает в ремонт легковые автомобили и мотоциклы всех марок. Производится ремонт двигателей и ходовой части, электрооборудования и покраска машин, зарядка аккумуляторов, сварочные и токарные работы. Обращаться по адресу: ул. П. Коммунаров, 33, телефон 2-30.

Павлюк Танасий Иванович, проживающий в Орске, ул. Щербакова, 6, возбуждает дело о разрыве брака с Павловым Николаем Николаевичем, проживающим в Орске, переулок Керченский, 12. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ленинского района г. Орска.

Адрес редакции и типографии: г. Орск, Советская, 84, телефон: 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 2-25, промышленный отдел — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51. Павлюк Танасий Иванович, проживающий в Орске, ул. Щербакова, 6, возбуждает дело о разрыве брака с Павловым Николаем Николаевичем, проживающим в Орске, переулок Керченский, 12. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ленинского района г. Орска.

Заказ № 66. Тираж 13 000